

屋顶标识招牌整治将进行排名

拆除作业要注意安全,找有资质的专业施工队



本报讯 本月以来,按照市委市政府部署,郑州开展了屋顶标识招牌整治工作。昨日,记者从市城管局获悉,我市将按照整治进度对各区(管委会)进行排名。此外,对新移交给城管日常管养的道路红线内花坛花带和行道树,城管部门将探索一体化作业流程。郑报融媒记者 谷长乐

整治屋顶标识招牌隐患 拆除过程同样要注意安全

昨日下午,在秦岭路农业路口附近,市城管局局长李雪生对执法人员说,整治屋顶标识招牌,就是要切实解决和消除违规设置屋顶标识招牌带来的安全隐患、消防隐患、光污染等各类问题。

“进行屋顶标识招牌的拆除作业,一定要找有资质的专业施工队。”李雪生强调,屋顶标识招牌存在安全隐患,但拆除过程同样要注意安全。

他还透露,随后还将按照整治进度对各区(管委会)进行排名。

据统计,全市约有13万块各类标识招牌,截至昨日下午4点,超过建筑物屋顶高度和墙体边缘违法设置的标识招牌查实数字为5182处,已完成清理88处。

顺应城市精细化管理 保洁保绿一体化作业

昨日下午3点,在中原路文化宫路口附近,中原区环卫工人正手持高压水枪对绿化带石墩下的灰尘进行冲刷,这种冲刷车辆体积小,对道路拥堵影响小,此外,该区还进行了六车联动绿化带冲洗作业展示。

在嵩山路中原路口附近,二七区环卫工人同样在使用水枪对绿化带的植物进行冲洗。

李雪生说,为绿化带“美颜”,就是要让绿化带恢复原有的样貌。道路、绿化带保洁保绿一体化作业是顺应城市精细化管理的重要举措,在日常管理中一定要立足长效,进一步理顺作业流程,规范冲洗标准,保障冲洗效果。



郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

全国联合招聘毕业生 巡回招聘要来河南了

时间:3月23日

地点:郑州大学中心体育馆

本报讯 为促进高校毕业生更加充分和更高质量就业,依托大中城市联合招聘高校毕业生精准服务平台,我省将于3月23日举办“第五届全国大中城市联合招聘高校毕业生(春季)巡回招聘河南站”活动,届时,会有众多重量级企业来豫招才引智。

本次活动的主办单位为省人社厅,承办单位为河南省人才交流中心(河南省大中专毕业生就业指导中心、中国中原毕业生人才市场)、郑州大学。

时间为3月23日(下周五),地点为郑州大学中心体育馆(高新区科学大道100号),规模为300个标准展位。

报名电话:

0371-65959160、65957490。

郑报融媒记者 张翼飞

上半年教师资格考试 本周六开考

文具由考点统一配备,不得自带

本报讯 2018年上半年教师资格笔试将于3月17日进行,3月12日至17日,考生可在中国考试教育网(www.ntce.cn)自行打印准考证,确认考试地点及时间,并于3月16日下午到考点看考场。

文具由考点统一配备

省招生办提醒考生,3月17日考试当日,须在开考前30分钟到达考点,并在考前20分钟按照监考员指令,持本人有效期内的居民身份证、准考证进入指定考场,两证齐全方可入场,开考后迟到15分钟以上者,不得进入考场。

考生须主动接受监考员按规定对其进行随身物品检查等,除准考证、身份证以外的物品均不得带入考场,有特殊需求的考生可联系考点主考,获得主考同意后方可带入,否则一经发现,将取消所有考试成绩,并记入个人诚信档案。

进入考场时,考生不得自行携带文具,考试文具由所属考点提供,考场内不得相互借用文具。

草稿纸不能带出考场

考试结束后,考生不得将试卷、答题卡、文具、草稿纸带出考场,否则按违纪处理。

有违纪、作弊等行为的,将按照《国家教育考试违规处理办法》等相关规定予以处理,并记入个人诚信档案;涉嫌违法的,由考点移送当地公安部门,按照《中华人民共和国刑法修正案(九)》及有关法规进行处理。

全国教师资格笔试考试河南省考区举报电话:0371-68101612。

郑报融媒记者 张竞秋

感谢大家 渐冻人王海龙再次挺过鬼门关



爱心人士刘中军为王海龙调试捐赠的呼吸机

本报讯 刚过去的春节期间,“感动中国”人物王宽王淑荣夫妇心情有点沉重,一直让老两口牵肠挂肚的外孙王海龙又住院了,情况很不好……

3月11日,王淑荣给记者打来电话,一扫之前的焦虑,喜悦之情溢于言表。她说,海龙出院了,依靠爱心人士的帮助和他自己的坚强意志,再一次经历了生死的考验,用他自己的话说“我又活过来了!”

海龙的病情之所以反复,主要是他

自主呼吸比较困难,也没有更好的呼吸机。就在他们发愁之际,有人主动登门拜访,并且送来了好消息。

原来,2017年初,王宽、王淑荣应邀参加“美育中国——万人教育论坛”演讲时,台下的郑州贝尔佳医疗器械有限公司总经理刘中军深受感动,向王宽夫妇承诺:“你们放心,我给海龙捐献一台最好的呼吸机,这么好的小伙子,一定要把他救过来!”

刘中军说到做到,考虑到海龙的

特殊情况,国内的呼吸机已经满足不了需要,他让代理商直接从澳大利亚进口了一台目前国际最先进的无创呼吸机,价值约8万元,并且给海龙特制了鼻塞,只需要夹在鼻子上就可以使用。

3月9日机器送到,试用效果良好。3月10日,海龙出院回家。当天在家里,一年多来连说话都很困难的海龙给爷爷姥姥唱起了歌曲《橄榄树》。

郑报融媒记者 张翼飞 文/图

有人一氧化碳中毒 120却联系不上报诊人……

不放弃! 历经近1小时艰难查找,4人成功获救

本报讯 3月12日凌晨0点17分,120指挥调度大厅接到一名男子报诊,说自己的母亲一氧化碳中毒。接报后急救车赶往现场,出诊医生却联系不上报诊人……

事发时,报诊人电话一直处于无人接听状态。120急救人员按照报诊门牌号找到地方,敲了很久门,没有人应答。屋内漆黑一片,且门口挂有美容院牌子,不知道里面有没有住户。

120值班人员反复听报诊录音后,确定就是报诊地点,分析报诊电话联系不上应该有两种情况:病人家属自己将病人送去,忘记带手机;报诊人也发生了危险,不排除有一氧化碳中毒的可能。

“生命相托,分秒必争”。120急救人员一边联动110,一边不间断拨打报诊人电话。

1点10分门被破开,经过排查屋内

确有3名大人、被窝里有1名孩子,均呈昏迷状态,怀疑一氧化碳中毒。120指挥调度大厅迅速增援2台救护车。

经过初步救治后,4名患者(包括报诊男子)被快速送往医院接受进一步治疗。

120急救人员提醒,出现疑似一氧化碳中毒时,一定把病人移到空气流通的地方,并开窗通风,同时拨打求助120。郑报融媒记者 谷长乐 通讯员 徐淑玲